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Глава 8 
1. І сталося, як Самуїл постарівся, і поставив своїх синів суддями Ізраїлеві. 2. І це імена його синів: 

первородний Йоіл, і другому імя Авія, судді в Версавії. 3. І його сини не пішли його дорогою і 

схилилися до хабаря і приймали дари і відступили від праведності. 4. І мужі ізраїльські 

збираються і приходять до Самуїла до Арматема 5. і сказали йому: Ось ти постарівся, і твої сини 

не ходять твоєю дорогою. І постав тепер над нами царя, щоб нас судив так, як і інші народи. 6. І 

слово було поганим в очах Самуїла, як сказали: Дай нам царя, щоб нас судив. І помолився Самуїл 

до Господа. 7. І сказав Господь до Самуїла: Послухайся голосу народу, так як тобі говорять, бо не 

тебе зневажили, але Мене зневажили, щоб Я не царював над ними. 8. За всіма ділами, які вчинили 

Мені від того дня, коли Я їх вивів з Єгипту, аж до цього дня, і оставили Мене і служили іншим 

богам, так і тобі ці чинять. 9. І тепер послухай їхній голос. Тільки свідчачи засвідчи їм і звістиш їм 

правила царя, який царюватиме над ними. 10. І Самуїл сказав всі господні слова до народу, що 

просять у нього царя, 11. і сказав: Це буде правило царя, який царюватиме над вами: Ваших синів 

візьме і поставить їх в своє військо і на свої коні і бігтимуть перед його колісницями; 12. і 

поставить їх собі тисячниками і сотниками і женцями своїх жнив і збирачами свого винограду, і 

щоб чинили його воєнне знаряддя і знаряддя його колісниць. 13. І візьме ваших дочок за 

виготовниць перфумів і за кухарок і за пекарок 14. і ваші поля і ваші виноградники і ваші добрі 

оливкові сади візьме і дасть своїм рабам. 15. І на ваше насіння і на ваші виноградники наложить 

десятину і дасть своїм скопцям і своїм рабам. 16. І ваші раби і ваші рабині і ваші добрі стада і ваші 

осли забере і візьме десятину на свої діла 17. і на ваші стада наложить десятину, і ви будете йому 

рабами. 18. І в тому дні закричите з перед лиця вашого царя, якого ви собі вибрали, і Господь не 

вислухає вас в тих днях, бо ви собі вибрали царя. 19. І нарід не бажав послухатись Самуїла і 

сказали йому: Ні, але хай над нами буде цар, 20. і будемо і ми так як всі народи, і наш цар 

судитиме нас і вийде перед нами і воюватиме нашу війну. 21. І Самуїл послухав всі слова народу і 

говорив їх до господних ух. 22. І сказав Господь до Самуїла: Послухайся їхнього голосу і постав їм 

царя. І сказав Самуїл до ізраїльських мужів: Хай кожний піде до свого міста.  
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